

2014 год

1 января. В селе Тютюниково и хуторах Осьмаков и Редкодуб по статистическим данным численность населения составила 483 человека, 164 личных подсобных хозяйств. Всего зарегистрировано: браков – 3; рождений – 3; смертей – 12.

20 января. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие в сходе граждан, прошедшим в Доме культуры села Иващенково, на котором рассмотрен вопрос об определении площади и местонахождения земельного участка в селе Тютюниково для разбивки сквера в честь новорожденных.

28 января. В Доме культуры села Тютюниково прошел тематический вечер «Мой Белгородский край родной», посвященный 60-летию образования Белгородской области.

30 января. В связи с понижением атмосферной температуры 30 градусов ниже 0, согласно приказа директора школы Александра Петровича Меженского от 30.01.2014 года отменены занятия в школе села Тютюниково до 1 февраля 2014 года.

4 февраля. Директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан приняла участие в Рождественских общеобразовательных чтениях «Преподобный Сергей, Русь: наследие, современность, будущее». Чтения прошли во Дворце культуры «Солнечный».

7 февраля. В детском саду села Тютюниково проведен урок «Здоровые дети в здоровой семье», посвященный открытию Зимних Олимпийских игр в Сочи.

16 февраля. Участники художественной самодеятельности Дома культуры села Тютюниково и сельского клуба хутора Осьмаков в составе делегации МКУК «Иващенковский культурный центр» в рамках культурно-спортивной эстафеты посетили село Луценково, где представили концертную программу «Мы славим тебя, Белогорье».

18 февраля. В Тютюниковской сельской библиотеке прошел День молодого избирателя «Молодёжь выбирает будущее».

21 февраля. В школе села Тютюниково между классами прошел конкурс строя и военной песни. По итогам конкурса 1 место заняли учащиеся 8 класса.

26 февраля. Депутаты земского собрания Иващенковского сельского поселения из села Тютюниково приняли участие в работе второго районного общественного форума в рамках проекта «Формирование региональной модели государственного управления по средствам народной экспертизы». Форум прошел во Дворце культуры «Солнечный».

28 февраля. Многодетная семья Виталия Петровича и Татьяны Борисовны Нетреба из хутора Осьмаков приняли участие в районном этапе конкурса «Крепка семья – крепка Россия». По итогам конкурса Татьяна Борисовна Нетреба признана лучшей мамой Алексеевского района. Жительница хутора Осьмаков Валентина Петровна Кравченко,

представляющая семью Резниченко из села Луценково признана лучшей бабушкой Алексеевского района. Валентина Петровна Кравченко ранее отмечена тремя орденами «Материнская слава» трёх степеней.

2 марта. Директор Дома культуры села Тютюниково, директор сельского клуба хутора Осьмаков и заведующая Тютюниковской сельской библиотекой в Прощенное воскресенье приняли участие в народных гуляниях «Ох, мала Неделя Масляна», проходивших на площади Победы города Алексеевки.

8 марта. Впервые жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб побывали в Доме культуры села Иващенко, где прошла концертная программа, посвященная Международному женскому дню 8 марта. На мероприятии представитель АПК «Дон» поздравил женщин, которые трудятся в СПК «Иващенко», «Тютюниково».

13 марта. В Доме культуры села Тютюниково и сельском клубе хутора Осьмаков прошел сход граждан, на котором был рассмотрен вопрос об организации территориального общественного самоуправления на территории Иващенко сельского поселения.

19 марта. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие в расширенном заседании земского собрания Иващенко сельского поселения, на котором рассмотрены вопросы: отчет главы администрации Иващенко сельского поселения Александра Петровича Меженского о проделанной работе за 2013 год, отчет главы администрации Иващенко сельского поселения Николая Алексеевича Дегальцева о работе за 2013 год, об утверждении Порядка организации и осуществления территориального самоуправления на территории Иващенко сельского поселения. Заседание земского собрания проходило в Доме культуры села Иващенко.

22 марта. Жители села Тютюниково и хутора Осьмаков посетили Дом культуры села Иващенко, где творческий коллектив Дома культуры села Луценково представил концертную программу в рамках культурно-спортивной эстафеты «Мы славим тебя Белогорье» к 60-летию образования Белгородской области.

24 марта. Учащиеся школы села Тютюниково в дни весенних каникул посетили музей Николая Владимировича Станкевича, расположенный на территории села Мухоудеровка с обзорной экскурсией.

5 апреля. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб посетили Дом культуры села Иващенко, где прошел концерт Белгородского государственного театра Песни и вокального ансамбля «Лесная ягода».

11 апреля. Многодетная семья Игоря Николаевича и Ирины Ивановны Васильченко из села Тютюниково приняли участие в первых спортивных соревнованиях «Папа, мама, я –

спортивная семья», проходивших во дворце спорта «Юность» города Алексеевки. В заключение состязаний все участники получили сладкие подарки.

18 апреля. Депутаты земского собрания из села Тютюниково приняли участие в работе заседания земского собрания Иващенковского сельского поселения, на котором были рассмотрены вопросы: об утверждении границ территории, на которых осуществляется территориальное общественное самоуправление, о внесении изменений в решение земского собрания от 3 августа 2012 года № 5 «Об оплате труда муниципальных служащих Иващенковского сельского поселения».

19 апреля. В школе села Тютюниково проведён открытый урок «Мы вместе», посвященный истории Крыма.

30 апреля. Учащиеся школы села Тютюниково приняли участие в зональных соревнованиях по футболу среди основных общеобразовательных школ, проходивших в спортивном комплексе «Южный» города Алексеевки. По итогам соревнований команда школы заняла 4 место.

Апрель. На территории села Тютюниково и хутора Осьмаков завершён экологический месячник. В течение всего периода были вычищены лесополосы от сухостоя. В рамках программы «Зелёная столица» было высажено 30 га белой акации.

Апрель. Работники бюджетной сферы села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие в благотворительном марафоне «Белогорье – Крым». В ходе этой акции были собраны денежные средства для поддержки и обустройства Кировского района республики Крым.

9 мая. Жители села Тютюниково, хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие в проведении Всероссийской гражданской акции «Бессмертный полк». От школы села Тютюниково к памятнику погибшим в Великой Отечественной войне воинам землякам прошло шествие с портретами ветеранов, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны. Затем прошёл торжественный митинг и возложение венков.

17 мая. В Доме культуры села Тютюниково прошла концертная программа русского народного хора и фольклорного коллектива из села Подсереднее.

20 мая. Учащиеся школы села Тютюниково приняли участие в зональных соревнованиях по легкой атлетике среди основных общеобразовательных школ. По итогам соревнований команда школы в общем зачете заняла 5 место. В индивидуальном зачете по метанию мяча Вячеслав Чичмарев занял 1 место, Иван Нетреба и Яна Васильченко – 3 место.

23 мая. Глава администрации Иващенковского сельского поселения Николай Алексеевич Дегальцев принял участие в выездном заседании Правительства Белгородской области, проходившем в селе Матрёно-Гезово.

30 мая. Многодетной маме Ирине Ивановне Васильченко вручен Почетный знак Белгородской области «Материнская слава» II степени. Награда была вручена на Центральном стадионе города Алексеевки в канун Международного дня защиты детей.

1 июня. Директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан и заведующая Тютюниковской сельской библиотекой Елена Валерьевна Гончарова провели для детей праздник «Детство – пора золотая», посвященный Международному дню защиты детей.

3 июня. На территории села Тютюниково и хутора Осьмаков проведен предварительный объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования между сельскими поселениями. По итогам объезда Иващенковское сельское поселение заняло 15 место.

7 июня. Творческий коллектив Дома культуры села Тютюниково принял участие в Пушкинском балу, проходившем в парке культуры и отдыха города Алексеевки.

11 июня. Учащиеся школы села Тютюниково посетили Свято-Троицкий Холковский мужской монастырь села Холки Чернянского района. Для ребят проведена очень интересная познавательная экскурсия.

12 июня. Начальник участка репродукции комплекса «Тютюниково» ЗАО «Алексеевский бекон» Любовь Михайловна Могилевская в номинации «Лучший работник сельскохозяйственного производства» занесена на районную Доску почета в городе Алексеевке.

14 июня. В частном домовладении Владимира Ивановича Дука произошло возгорание из-за неисправности электропроводки. В результате пожара сгорела крыша дома. Жителями села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб были собраны денежные средства в размере 80 000 рублей в помощь пострадавшим.

14 июня. В школе села Тютюниково прошел выпускной вечер. Аттестаты получили 5 выпускников 9 класса.

18 июня. Организатор игровой программы Дома культуры села Тютюниково Яна Васильченко приняла участие в районном конкурсе традиционных народных игр, забав и обрядов «Затейная слобода», посвященных 60-летию образования Белгородской области с программой «Веселимся мы, играем и ни капли не скучаем». По итогам конкурса Яна заняла 1 место. Программа проходила в летнем оздоровительном лагере «Солнышко».

28 июня. Юноши и девушки в составе делегации Иващенковского сельского поселения приняли участие в праздновании Дня молодёжи, который проходил на площади Победы города Алексеевки.

2 июля. На территории Иващенковского сельского поселения прошел традиционный объезд полей, в ходе которого группа специалистов сельхозпредприятий и администрации района изучили состояние посевов, оценила агротехнику и культуру земледелия.

3 июля. Работники культуры села Тютюниково приняли участие в прополке саженцев на территории усадьбы «Удеревка» Н. В. Станкевича на территории села Мухоудеровка.

16 июля. На территории села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб проведено биркование коров в личных подсобных хозяйствах работниками ветстанции города Алексеевка.

17 июля. Члены земского собрания села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие в работе заседания земского собрания Иващенковского сельского поселения, на котором рассмотрены такие вопросы: о исполнении бюджета Иващенковского сельского поселения за 1 полугодие 2014 года, о создании условий для организации досуга и обеспечения жителей сельского поселения услугами организаций культуры. В заключение земского собрания заместитель председателя Муниципального совета Алексеевского района Андрей Петрович Маринин в присутствии жителей передал ключи от автомобиля «Лада-Гранта» врачу общей практики амбулатории села Иващенково Николаю Алексеевичу Коваленко.

31 июля. Члены земского собрания села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие в работе заседания земского собрания Иващенковского сельского поселения, на котором проведены выборы главы администрации Иващенковского сельского поселения. По итогам выборов главой администрации Иващенковского сельского поселения избран Николай Алексеевич Дегальцев. В работе заседания земского собрания приняла участие руководитель аппарата главы администрации Алексеевского района Александра Ивановна Гончарова.

8 августа. На территории села Тютюниково и хутора Осьмаков прошел заключительный объезд сельских территорий, в рамках рейтингового соревнования среди сельских поселений Алексеевского района. По итогам объезда Иващенковское сельское поселение заняло 10 место.

17 августа. Работники культуры села Тютюниково, в составе делегации Муниципального культурного центра «Иващенковский культурный центр» приняли участие в праздновании Дня города и района, на котором провели презентацию бренда Иващенковского сельского поселения «Идем к будущему, не забывая прошлого».

28 августа. Учителя школы села Тютюниково приняли участие в работе традиционного августовского педагогического совета, который прошел во дворце культуры «Солнечный» города Алексеевки.

30 августа. На территории села Тютюниково прошла экологическая акция «Зеленая столица». В этот день проведен экологический субботник, в ходе которого убрано кладбище в селе Тютюниково.

1 сентября. В школе села Тютюниково прозвенел первый звонок для 27 учеников. В первый класс в этом году пришли 4 первоклассника. В этот день прошли открытые уроки, посвященные 60-летию образования Белгородской области.

6 сентября. В школе села Тютюниково в рамках Всероссийского дня здоровья прошел общешкольный день здоровья, на котором для ребят были организованы различные спортивные игры и эстафеты.

12 сентября. В рамках Всероссийской научно-практической конференции «Российская провинция. Развитие творческого потенциала населения», проходившей в селе Мухоудеровка, работники культуры МКУК «Иващенковский культурный центр» на своём подворье познакомили гостей с отличительными особенностями бренда «Идем к будущему, не забывая прошлого» Иващенковского сельского поселения. А также подготовили разнообразие сувениров-символов бренда поселения.

16 сентября. Команда школы села Тютюниково приняла участие в соревнованиях по лапте среди основных школ Алексеевского района. По итогам соревнований команда школы заняла 5 место. Соревнования проходили в селе Меняйлово.

1 октября. В Доме культуры села Тютюниково проведена праздничная концертная программа «Возраст не помеха», посвященная Международному Дню пожилого человека.

3 октября. В селе Тютюниково работники бюджетной сферы и коллектив школы села Тютюниково приняли участие в закладке сквера в честь новорожденных. Всего высажено 9 саженцев рябины, по количеству новорожденных в 2014 году на территории Иващенковского сельского поселения.

18 октября. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб посетили Дом культуры села Иващенко, где проходил концерт областной государственной филармонии Белгорода под руководством Нины Гридчиной.

20 октября. Жители села Тютюниково и хутора Осьмаков посетили храм Иконы Казанской Божьей Матери села Иващенко, где прибывала икона Блаженной Матронушки с частицей ее мощей.

31 октября. Работники МКУК «Иващенковского культурного центра» приняли участие в торжественном вечере, посвященном 70-летию члена писателей Союза России Павла Савина, проходившем в малом зале Дворца культуры «Солнечный» города Алексеевки.

1 ноября. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие в праздновании Дня Иващенковского сельского поселения в Доме культуры села Иващенко. В ходе торжества поздравления принимали молодая семья Сергея и Алены Черевко. Серебряные юбиляры семьи Алексея и Елены Колесниковых и Надежды и Михаила Сероштан. А также семьи: Мищенко, Ставнийчук и Курбановых, которые в этом году стали родителями. К празднику подготовлена обширная концертная программа, подготовленная творческим коллективом Дома культуры села Иващенко.

4 ноября. В Доме культуры села Тютюниково прошла праздничная программа «В единстве сила России!», посвященная Дню народного единства, подготовленная творческим коллективом Дома культуры села Тютюниково.

13 ноября. Депутаты земского собрания из села Тютюниково приняли участие в работе земского собрания Иващенковского сельского поселения, где были рассмотрены вопросы: о налоге на имущество физических лиц, о внесении изменения решение земского собрания Иващенковского сельского поселения от 4.10.2007 года № 1 «Об установлении земельного налога», о проекте решения земского собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Иващенковского сельского поселения муниципального района Алексеевский район и город Алексеевка Белгородской области», о порядке участия граждан в обсуждении проекта муниципального правового акта по внесению изменений и дополнений в Устав Иващенковского сельского поселения, о порядке учета замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта по внесению изменений и дополнений в Устав Иващенковского сельского поселения, о назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Иващенковского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области.

17 ноября. Работники бюджетной сферы села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие в сборе семян белой акации. Всего было собрано более 500 кг семян и передано в Алексеевский лесхоз.

27 ноября. Житель села Тютюниково инвалид 2 группы Р. С. Гончаров в составе делегации Иващенковского сельского поселения принял участие в самодеятельном фестивале творчества инвалидов, проходившем во Дворце культуры «Солнечный» города Алексеевки.

27 ноября. Жительница хутора Редкодуб Н. В. Мосорова приняла участие в праздничной программе, посвященной Дню матери, на которой ей был вручен памятный подарок, как многодетной матери имеющей пять дочерей и родившейся до начала Великой Отечественной войны.

28 ноября. В сельском клубе хутора Осьмаков впервые проведена праздничная концертная программа «Самая прекрасная из женщин», посвященная Дню матери.

30 ноября. В Доме культуры села Тютюниково проведена праздничная концертная программа «Главное слово на любом языке», посвященная Дню матери.

5 декабря. В Доме культуры села Тютюниково проведена концертная программа «Пристань добрых сердец», посвященная декаде инвалидов.

25 декабря. Делегация Иващенковского сельского поселения приняла в гражданском форуме партии «Единая Россия», проходившем в Белгороде.

26 декабря. Члены земского собрания села Тютюниково приняли участие в работе заседания земского собрания Иващенковского сельского поселения, на котором рассмотрены вопросы: о внесении изменений и дополнений в Устав Иващенковского сельского поселения муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, об утверждении бюджета Иващенковского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016–2017 годов, о внесении изменений и дополнений в решение земского собрания от 27.12.2013 года № 1 «О бюджете Иващенковского сельского поселения на 2014 год и плановый период 2015–2016 годов», об утверждении Порядка заключения соглашений органами местного самоуправления Иващенковского сельского поселения с органами местного самоуправления Алексеевского района о передаче (принятии) части полномочий, о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения Иващенковского сельского поселения в области земельных отношений, о внесении изменений в решение земского собрания сельского поселения от 3.08.2012 года № 3 «Об утверждении Правил благоустройства, озеленения, чистоты и порядка на территории Иващенковского сельского поселения», о внесении изменений в решение земского собрания Иващенковского сельского поселения от 28.12.2012 года № 8 «Об утверждении должностных инструкции муниципальных служащих администрации Иващенковского сельского поселения», о внесении изменений в решение земского собрания Иващенковского сельского поселения от 27.12.2013 года № 10 «Об утверждении структуры администрации Иващенковского сельского поселения».

27 декабря. В школе села Тютюниково и детском саду прошли традиционные новогодние праздники.

30 декабря. В торговых точках села Тютюниково и хутора Осьмаков в несколько раз в течение месяца поднялись цены на продовольственные и промышленные товары.